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Llenb ypoka: cuctemaTtnuampoBaTth 3HAHUS yYaLLUXCsl, pa3BUTuE
NOrMYECKOro MbILLINEHUST, MaMATU, BbIYUCIUTENBHbLIX HABbIKOB,
BOCMUTaHME UHTEpPEeCca K MaTtemaTuke

Xopa ypoka: 1. AKTyanusaums 3aHaHui
yyawmxcs (, YCTHbIM CHET, NOBTOPEHUE Npasun).

2.0OcHOBHas 4YacTb( AENCTBUSA CINOXEHUA,
BblYNTAHUA, YMHOXEHUA N OENEHNE Ha
HaTypanbHOE YMCIIO C AECATUYHBbIMU OPOOAMM |
pelleHne 3agad, ypaBHEHUN)

3.PU3KYNLETMUHYTKA

4. CamocTtoaTenbHas pabora
5. VTor ypoka

6.Pednekcusa



0 PoeHO ecmaJsiu, muxo cenu
0 r'onoeamu nosepmenu

0 O4eHb c/1a0KO NMOMSIHYJIUCh
0 U opyea opyay ynbi6bHynucChk.

0 po3eeHes1 360HOK,

0 HayuHaem Haw ypok !!!!



0 PaboTtatoT Tpu
Hay4HO-
nccrieqoBaTeribCKue
nabopatopuu .

0 YTOoObI y3HATHL Kyaa
Mbl OTNPaBnsieMCS,
Hago YCTHO PeLUnTb
npuMepsbl




BblYncnnTe yCTHO:

0,125 x10; 49: 70;
4 — 3,9;

1:2;

0,4 +4;
1-0,7;

(KaXkOoMy OTBETY Ha NPUMepP COOTBETCTBYET OyKBa U3

Tabnuubl)

3,6 :6;

0,2 x4:

45 : 100;

0,2:2;

34+ 7,7

PeLun npaBunbHO NpuMmepbl, NOACTaBMB BMECTO OTBETA

COOTBETCTBYIOLLYIO OYKBY, NOMYy4YuLLb CITOBO — MECTO,

Kyla Mbl OTIpaBJIA€MCH.
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OenbMuHbl OTHOCATCA K nogoTpsaay 3ybartbix
KUTOB.

OenbduHbl o4eHb coobpasuTernbHbIE,
OpYyXentobHble 1 3abaBHble MIIEKONUTAOLLME.




PacctosHue ot MockBbl oo ropoga Cumdeponorns
paBHO 1430 kM. OT MockBbl 4o Cumdrepononst Mol
NeTUM Ha caMorieTe CO CKOpocTbio 650 KM/Y, a
pacctosaHue B 112 km ot Cumdbepononsa o
aenbMuHapus, aBTobycom co ckopocTbio 70 KMm/\.
CKOJSbKO YacoB Mbl 3aTpaTunu Ha gopory?

3230 :950 +112:70=3,8



[lenbUHbI XXKNBYT B BOAE,
HO, KakK U Mbl AbliaT
BO34yxoM. OHU nmetoT
KPYMHbIA rONOBHOW MO3T C
DonbLNM KONMYECTBOM
N3BUJSIVH.

-
<

e o
- = 5?

.

Pa3smepbl oenb@nHoB
MOTYT ObITb Pa3fINYHbI.

KakoBa AnuvHa tena

OenbMUHOB Mbl cenyac
y3HaeM.




Hangute 3HayeHua BbipaxeHus: x : 100, ecnu

2 naboparopus 3 nabopartopusi

X =380 X =990

0 [OnvHa Tena
OENbMUHOB MOXET
ObiTb OT 1,2M oo 3,8
M, @ Y KPYMHbIX
OenbM@UHOB
nocturaet oo 10
METPOB

0 OTBETbI OKPYIMnUTb A0
LienbIX




: 10 15 : 28 x 100

2940 4 294 - 19,6 -+ 0,7

8

Y penbOuUHOB %

MOpAa BbITAHYTA B LW

KMNIOB, U OHU UMEIOT ’
MHOro 3yooB g




" I|camoe 6bIcTpoE
“25 [kuTooBpasHoe,
.4 |HEYTOMUMBbIN CMyTHWK

- "% Kopabne.

KuByT cTagamu.
HecyTtca ¢ orpoMHON
CKOPOCTbIHO.

Teno rmagkoe u
bnecTallee.




1 nabopatopuss — CKOMNbKO AenNbMUHOB MOXET
ObITb B CTAE?

2 na6opatopus — Kakylo CKOpOCTb MOryT
pas3BuUTb AenbPuHbI?

1 naBopatopus 2 nabopartopus 3 nabopaTopu4

6-(83,7-x)=262,2 (x-21,6)-7=198,8 | (x—3,4)-8=25238

X =40 X =30 X=35

B ctae - 40 CkopocTtb genbduHa — | [poaorKnTeNsLHOCTE
nenbguHoB 50 km/M *Xn3Hn — 50 ner.




PUNIKYJIbTMUNHY TKA

1 NogHMMKUTE pyKn Knacc — 310 pas

1 [loBepHynack rofioBa — 310 ABa

1 Pykn BHU3, Bnepen cMOTPU — 3TO TPU

1 Pykn B CTOPOHLI NoLwinpe pa3BepHynu Ha 4
1 C cunon ux K nnevyam npwmkatb — 3T0 NATb
1 Bcem pebsitam TUXO CECTb — 3TO LLUECTb




[enbduHbl HUKOrga He
CNsT.

[Toka ogHO nonyliapue
rOSTIOBHOrO MO3ra CrinT,
apyroe 6o4pcCTBYET,

N HaobopOoT.

0 [JenbduHbl HEe MOryT
NMOCTOAHHO XWUTb B
BOOE, UM HYXeH
BO34YX, U OHU
BbINPbIrMBAKOT U3
BOAbI.




1 eapuaHm 2 eapuaHm

OTOT AenbMuH cambin OTOT AenbduH
KPYMHbLIN MOCIie KacaToK U OTNUYaETCA UTPUBOCTLIO
rPUHA. N cCOODPa3nNTENbLHOCTLIO.
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(:ETVEL 1)

1,2+2,65
16,32-15,64
2,8 : 35
0,392 x 100
3748 : 1000
1:4
0,5x2,4

2 eapuaHm
0,85+4
1,9 : 38

45,36 — 8,4

38,7 x100
5793 : 1000
2.8
0,6 x1,5

1,2

0,08

0,68 | 3,748 | 39,2

3,85

0,25

3870 | 36,96 | 4,85 | 0,25 | 5,793

0,05

0,9




Camble KpynHble U3 aenbguHoB
[DUHAObI N KOCATKM

KocaTku — CBMPEnNbIE XULLHMKN, a TPUHObI BECbMa
OpY>XentbHbl 1 MUPONOOUBHI.
Y rpuHA O4eHb pa3BUT CTagHbIN UHCTUHKT.



PELL SAOAYY

CKOpOCTb peYHOoro
aenbuHa 24,6Kkm.\

a CKOpPOCTb
«crnacatoLiero»
aenbuHa 35,4 KM.4

Ha CKonbKo MeHbLUE
nponnbIiBET PeYHOU
OeNbMUH, Yem
«cracatwmmn» 3a

1,247



PeweHune 3agayn

0 24,6x1,2+35,4x1,2
= (24,6 +35,4 )x 1,2=

0 60x1,2=72kKMm.
[TponnbiByT
OenbmuHbl 3a 1,2
yaca.



PeyHble penbdpuHbLI

i

PeuHble oenb@uHbI
NS10X0 BUOAT.
OpuneHTnpytoTcs C
NOMOLLIbIO OTPaXXEHHOro
ynbeTpasByka.

]

NHaenubl no4YnTaroT Ux 3a
CBSLLUEHHbIX.

CoTanuu cnacatoT
yTonarLwnx nogen,
BblTanknBas nx Ha
NOBEPXHOCTb.
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1 KOJIOHKA 2 KOJIOHKA 3 KOJIOHKA

(x-0,5):0,8=2,3 x:1,1+0,6=0,9 (x+1,5):0,6=
25,2



[IpoBepUM:

1 Ko10HKA 2 KOJIOHKA 3 KOJIOHKA
x-0,5=2,300,38; X:1,1=0,9-0,6; X+1,5=25,2@ (,6;
x-0,5= 1,84: X:1,1=0.3; X+1,5= 15,12;
x=1,84+0,5; X=0,3¢1.1; X=15,12-1,5;

x=2.34 X=0.33 X=13.62.




Tor ypoka

PebaTa, ckaxure,
a Kakue 3agaHusa HamM MpPuULLINOCh CEroaHs
BbIMOJTHUTBL?

*C KakumMu Yncriamm mbl pabotanu?

Kakue npaBuna Ham nomorasnu B peLieHnmn
3agaHunmn?

*44TO HaM NOHPaBNNOCL Ha ypoKe?



0 HanucaTb counMHEHMe, pacckas Unun ckasky
O KuUTax unu Opobsax , B KOTOPYHO Obl
BXOOUNW 3a4aHns ¢ pasHbIMW OENCTBUAMU
Haa OeCATUYHbIMU Opobamu.




MSMEPEHWE PAOOCTW




MoxeTe BepuUTb UNN HE BEPUTD,

1 Ho Bce Ha cBeTe MOXHO U3MEpPUTD:

1 Bpema moryT nameputb Yachl

1 Pa3smepbl NMHenKa, TaXXeCTb BECHI.

1 EcTb macca npnbopoB Angd nsmepeHus
1 CkopocTtu ,lyma, obbema, OaBrieHbS.
1 Mope nsmeput go AHa 3xonor,

1 Temnepartypy rpagyCHuUK

1 W npu xXenaHuu- Kaxabit HangeT




BETMYNHY CBOEW \

Bbl aymaete ato — bpen ? o |
A 9 OTKPOIO BaM CEKpPET: O
[TpocTon NMHenKon 6e3 oLLnOKK

1 MSMEPBTE LUWAPUHY
M LL=11514%




Cnacu6o 3a ypok!




